

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº SN/1986 de 4 de Novembro

Por ter sido publicada com inexactidão, a páginas 257, do *Jornal Oficial* n.º 16, I Série, de 15 de Maio de 1984, a Resolução n.º 75/84, aprovada em Conselho de 2 de Maio de 1984, a seguir se procede a sua rectificação:

Onde se lê... Técnicos Principais..., deverá ler-se Técnicos Superiores Principais.

Presidência do Governo, 10 de Outubro de 1986. — O Presidente do Governo, *João Bosco Mota Amaral*.